

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 13.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004782570

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nintact Invest AG, Meggen

Nintact Invest AG (Nintact Invest SA) (Nintact Invest Ltd.) Riedweg 3 6045 Meggen

Bisher Käppelistrasse 15 6045 Meggen

Nintact Invest AG, in Meggen, CHE-164.904.620, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 29.03.2016, Publ. 2745365).

Domizil neu: Riedweg 3, 6045 Meggen. Tagesregister-Nr. 10157 vom 10.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum:

29.03.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern